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1. Olkoon A Banach-algebra. Alkio z € A on topologinen nollantekijd, jos on olemassa
jono (yn)o°; C A niin, ettd ||y,|| = 1 jokaisella n ja

lim zy, =0 = lim y,z.
n—o0 n—0oQ

(a) Jos (z,)2, C G(A) ja z, = = € G(A), niin ||z,,}|| = oo.
(b) Osoita, ettd joukon OG(A) alkiot ovat topologisia nollantekijoité.

(c) Minkélaisissa Banach-algebroissa 0 on ainoa topologinen nollantekiji?
2. Olkoon A Banach-algebra. Osoita, etté jos
AC < oo Va,y € A laf| lyll < C l=yll,
niin A ja C ovat isometrisesti isomorfisia Banach-algebroja.
3. Olkoon A Banach-algebra ja z,y € A. Todista:
(a) pzy) = p(yz).

(b) Jos zy = yx, niin p(zy) < p(z)p(y).
(c) Jos z on nilpotentti (eli % = 0 jollakin k¥ € N), niin o(z) = {0}.

4. Olkoon A algebra. Osajoukon & C A kommutantti on
['(S)={zcA|VyeS: zy=yx}.
Todista:

(a) T'(S) C A on alialgebra; jos A on topologinen algebra, niin I'(S) on suljettu.

(b) & C I(I(S)).

(c) Jos zy = yz kaikilla z,y € S, niin I'(I'(S)) C A on kommutatiivinen alialgebra,
jossa orr(sy) (2) = 0.4(2) jokaisella z € ['(I'(S)).

5. Olkoon X topologinen avaruus. Maéritelladn C' C X x X siten, ettd
(z,y) €C = VfeCX): f(z) = f(y)
Todista:

(a) C on ekvivalenssirelaatio joukossa X.

(b) Joukkojen C(X) ja C(X/C) vililla on luonnollinen bijektiivinen vastaavuus.
)
)

(c

(d) Jos X on kompakti Hausdorff-avaruus, niin X = X/C.

X/C on Hausdorff-avaruus.

6. Olkoot A; topologisia algebroja jokaisella j € J. Varusta A := HAj topologisen
j€J
algebran rakenteella.



